
КАПЛИ 35-19

Куртка Drops с кабелями и клапанами карманов из ткани «Karisma

Superwash».

Размер DROPS 35-19

: Женский: Маленький/Средний (средний/большой).

Материалы: пряжа DROPS Karisma Superwash от Garnstudio,

650 г, цвет № 51, синий.



Пуговицы: 10 шт.

Спицы для кос.

Круговые спицы DROPS, длинные (80 см): № 3 и 4 мм.

Круговые спицы DROPS, короткие (40 см): № 3 и 4 мм.

Чулочные спицы DROPS: № 3 мм

или другого размера, необходимого для получения нужной плотности вязания.

Плотность вязания: 20 п. x 26 рядов на спицах 4 мм чулочной вязкой = 10 x 10 см.

Узор «Мох»: 1-й ряд: 1 лицевая петля, 1 изнаночная петля. 2-й ряд: изнаночная петля над лицевой и

лицевая петля над изнаночной. Повторять 1-й и 2-й ряды.

Узор: см. схему (1 схема = 1 раппорт). Узор читается справа налево и виден с лицевой стороны.

Тело:

Жакет вяжется прямыми и обратными петлями на спицах от центра переда. Набрать 220 (240) п. на

длинные круговые спицы 3 мм синей нитью. Провязать 3 см узором «мох» и равномерно прибавить

44 (40) п. в последнем ряду = 264 (280) п. Перейти на круговые спицы 4 мм и продолжить

следующим образом: Правая полочка: 16 п. чулочной вязкой, M.1, 10 п. чулочной вязкой, M.2, 16 (20)

п. чулочной вязкой. Спинка: 16 (20) п. чулочной вязкой, M.2, 10 п. чулочной вязкой, M.1, 32 п.

чулочной вязкой, M.1, 10 п. чулочной вязкой, M.2, 16 (20) п. чулочной вязкой. Левая полочка: 16 (20)

п. чулочной вязкой, M.2, 10 п. чулочной вязкой, M.1, 16 (20) п. чулочной вязкой. Не забывайте

проверять плотность вязания. Продолжайте вязать по узору, пока длина детали не составит 29 (35)

см. Следующий ряд: провяжите 64 (68) п. для переда, закройте 4 п. для проймы, провяжите 128 (136)

п. для спинки, закройте 4 п. для проймы, провяжите 64 (68) п. для переда. Закончите каждую деталь

отдельно.

Правая полочка: = 64 (68) п. Убавляйте для проймы в каждом втором ряду следующим образом: по 1

п. 3 раза = 61 (65) п. Продолжайте, пока длина детали не составит 34 (38) см. Убавляйте по 3 п. над

каждой косой = 55 (59) п. Вяжите M.3, затем закончите чулочной вязкой.

В то же время, когда деталь достигнет 51 (57) см, закройте 11 (11) п. по краю горловины. Убавляйте

по краю горловины в каждом втором ряду следующим образом: 3 п. один раз, 2 п. 3 раза, 1 п.

дважды. Продолжайте, пока деталь не достигнет 58 (64) см. Закройте петли.

Левая полочка: = 64 (68) п. Вяжите, как правая полочка.

Спинка: = 128 (136) п. Убавьте для проймы, как на переде = 122 (130) п.

Продолжайте по узору, как на переде, пока деталь не достигнет 34 (38) см. Убавьте 3 п. над каждым

кабелем = 110 (118) п. Вяжите по схеме M.3, затем закончите чулочной вязкой. В то же время, когда

деталь достигнет 56 (62) см, закройте центральные 40 (40) п. для горловины. Убавьте по 2 п. с

каждой стороны в следующем ряду для горловины. Продолжайте, пока деталь не достигнет 58 (64)



см. Закройте петли.

Рукав: Набрать 50 (50) п. на короткие круговые спицы размером 3 мм синей нитью. Провязать 3 см

узором «мох», равномерно прибавить 10 п. в последнем ряду = 60 (60) п. Поменять спицы на

круговые спицы размером 4 мм. Следующий ряд: 15 п. чулочной вязкой, M.1, 6 п. чулочной вязкой,

M.2, 15 п. чулочной вязкой. Одновременно после узора «мох» прибавить под рукавом в каждом 3-м

ряду следующим образом: 2 п. 31 раз = 122 (122) п. (прибавленные п. вяжите чулочной вязкой).

Продолжать, пока длина детали не составит 45 (45) см. Надеть 8 п. по центру под рукавом на нить и

закончить вязать туда и обратно на спице. Продолжать надевать п. на нить с каждой стороны в

каждом втором ряду следующим образом: 6 п. 3 раза. Верните все п. на спицы и провяжите 1 ряд

чулочной вязкой, одновременно убавляя по 3 п. над каждым кабелем = 116 (116 п.). Вяжите узор M.3,

а затем 2 ряда чулочной вязкой. Длина детали приблизительно 49 (49) см. Закрыть петли.

Клапаны карманов: вяжите узором «мох». Наберите 28 п. на обоюдоострые спицы 3 мм синей нитью

и провяжите 3 см. Убавляйте по 1 п. с каждой стороны с внутренней стороны кромочной петли в

каждом ряду. Когда останется 8 п., закройте 2 центральные петли для отверстия для пуговицы.

Наберите 2 петли над отверстием в следующем ряду. Продолжайте убавлять, пока не останется 4 п.

Закройте петли.

Сделайте 2 клапана.

Боковая планка: вяжите узором «мох». Наберите 8 п. Вяжите 6 см. Закройте 2 центральные петли для

отверстия для пуговицы, наберите 2 петли над закрытыми петлями в следующем ряду. Убавляйте по

1 п. с каждой стороны с внутренней стороны кромочной петли, пока не останется 2 п. Закройте

петли. Сделайте 2 планки.

Сборка: сшейте плечевые швы. Наберите примерно 112 (126) п. вдоль левой полочки синей нитью на

круговые спицы 3 мм и провяжите 3 см узором «мох» туда и обратно на спице. Закройте петли.

Повторите вдоль правой полочки, но через 1 см выполните 6 отверстий для пуговиц, равномерно

распределенных - 1 отверстие для пуговицы = закройте 2 п., наберите 2 п. над закрытыми п. в

следующем ряду. Поднимите примерно 114 п. вокруг горловины с изнаночной стороны на круговые

спицы размером 3 мм синей нитью и провяжите 9 см моховой гладью туда и обратно. Закройте

петли. Вшейте рукава. Поместите центр клапана кармана над центром 16 п. чулочной гладью между

кабелями и под M.3 с обеих полочек и пришейте на место двойным стежком. Разместите лямки с

обеих сторон жакета по нижнему краю и пришейте на место двойным стежком. Пришейте пуговицы

следующим образом: 6 для передних планок, по 1 для каждого клапана кармана и по 1 для каждой

планки.



Пояснения к диаграммам

=К

=П

=на спицу для кос набрать 3 п. и разместить за работой, 3 лиц. п., 3 лиц. п. со спицы для кос.

=набрать 3 п. на спицу для кос и разместить перед работой, 3 лиц. п., 3 лиц. п. со спицы для кос.

Вы закончили этот узор?

Отметьте свои фотографии хэштегом #dropspattern или отправьте их в галерею #dropsfan.

Вам нужна помощь с этим шаблоном?

Вы найдёте 23 обучающих видео, раздел для комментариев и вопросов и многое другое, перейдя по

ссылке на описание узора на сайте garnstudio.com.

Вы приобрели пряжу DROPS для этой выкройки? В этом случае вы имеете право получить помощь от

магазина, где была куплена пряжа.

© 1982–2025 DROPS Design A/S. Мы сохраняем за собой все права. Этот документ, включая все его подразделы,

защищен авторским правом. Подробнее о том, что можно сделать с нашими выкройками, читайте в нижней части

каждой выкройки на нашем сайте.


